

纪念史浩诞辰910周年活动昨举行

“八行文化陈列馆”开馆，《史浩集》首发



史浩雕像揭幕仪式。记者 周建平 摄

□记者 陈晓旻 通讯员 朱尹莹

昨日,纪念宁波先贤史浩诞辰910周年活动暨宁波“八行文化陈列馆”挂牌仪式在月湖景区举行。史氏一门曾有二王三相五尚书七十二进士辉煌于南宋,对南宋和浙东的政治、经济、军事、文化、民俗等产生过重要影响。位于月湖花果园庙内的“八行文化陈列馆”展示陈列的是史氏历史和文化,昨起向市民免费开放。同时,《史浩集》点校本也在昨日首发。

“八行”是史氏家族的家风家训

史浩,北宋崇宁五年(1106年)生于明州城内洗马桥(现开明街新街一带),南宋绍兴十六年(1146年)定居于月湖东岸。绍兴三十三年(1163年)史浩任右丞相,在月湖建宅,其中宝奎精舍、宝奎阁、花果园庙皆为其所有。

花果园庙(含对岸戏台)为宁波市级文物保护单位,建筑面积约215平方米。该庙始建于宋代,现存建筑建于清乾隆

四十六年(1781年),由过街廊、台门、正殿等组成。台门槛板上书对联“地接贺秘祠,社邻忠定宅”。传原为史浩宅第中的庙园,其庙神即为掌管庙园的土地神,是月湖边上尚存的与南宋史氏有关的建筑。

花果园庙经修缮后,昨日以“八行文化陈列馆”的面貌挂牌。经过文化项目公开征选,获得该建筑使用权的史云彪告诉记者,他是史氏四明支三十世

孙,“八行”指孝、悌、睦、姻、任、恤、中、和,是史氏家族的家风家训,要求孝顺父母、敬重兄长、和宗睦亲、赈恤贫乏、乐善好施。

据了解,“八行文化陈列馆”将把研究、展示、传播、推广南宋四明史氏历史文化资源作为方向,在传承和发扬“八行”孝文化精髓的基础上,打造一个集主题展示、艺术培训、文化创作、学术研究于一体的公益文化平台。

史浩是第一个公开为岳飞鸣冤的人

昨天上午,在“八行文化陈列馆”举行了由俞信芳点校、浙江古籍出版社出版的《史浩集》一书首发式。《史浩集》以史浩所著乾隆刻本《鄮峰真隐漫录》点校而来,是研究宋史、史浩及史氏家族的重要文献。该书上下中三册,为十六开本。

史浩作为南宋史家“一门三相”中最早的一位宰相,出生在一个家境微寒、“世无法

官”的家庭,他在1145年登进士后,任余姚县尉,又从温州学府的教授,进而升太学正、国子博士,一直做到太子的老师。“满朝文武,半出史门”,史氏在南宋朝廷为官者达200余人,贯穿了整个南宋一朝,一部完整的史氏家族史几乎就是南宋史的缩影。

文才甚高的史浩是一代名相,逝世后被追封为越王。他的传世著作有《鄮峰真隐漫

录》五十卷、《尚书讲议》二十卷、《周礼·天官·地官讲议》等。史浩的政治、文学、军事思想对南宋、对宁波产生过重要影响。

比如,史浩是第一个公开为岳飞鸣冤的人,并最终促成平反昭雪,应该说这是他一生中最重要的功绩。

昨天下午,来自省内外的专家学者进行了史氏文化的研讨。

浙超“元年”冠军花落宁波

本报讯(记者 戴斌) 2016浙江省足球超级联赛昨天进行了最后一轮较量,宁波大榭银博队以10:2战胜舟山队,积分榜上终登榜首,首届浙超联赛冠军也最终花落宁波。

昨天的比赛之前,已完成10轮较量、本轮轮空的杭州安格队9胜1平积28分排名第一,进56球失12球;宁波大榭银博队9轮比赛8胜1负积25分排名第二,进48球失3球。昨天银博队战胜舟山队之后,积分与杭州队持平,根据比赛规程,积分相同的情况下比净胜球,最终宁波大榭银博队力压杭州队夺冠。

今年是浙超“元年”,该项赛事是浙江足球传统赛事的改革延伸——上世纪80年代,浙江省足协杯开始举办,运行了30多年后,于2002年升级为由11个城市冠军队参加的浙江省

城市冠军联赛,今年则将城市冠军联赛升格为浙江省足球超级联赛。银博队夺取首届浙超冠军,也是最近连续7年中宁波足球队获得的第六个省赛冠军,此前省城总决赛中夺冠的宁波球队分别是:2010年宝兴物流,2011年宁海飞翔,以及2012年、2014年和2015年三次夺冠的宁波大榭银博队。值得一提的是,2013年城冠决赛银博队也进入了决赛,但是最后在与杭州队的决战中发生争议,结果第三名球队递补成为冠军。

随着赛事尘埃落定,首届浙超联赛的射手榜也排定了座次,大榭银博队周炳旭在昨天的比赛中连进4球,本届比赛总共有19球入账,荣登射手榜第一,杭州安格队王飞以18球列第二位。

美丽乡村“奥运会”昨收官

本报讯(记者 戴斌 通讯员 金伶俐) 2016年美丽乡村“奥运会”迷你马拉松活动,昨天在北仑郭巨街道总台山进行最后一站。

美丽乡村“奥运会”由市体育局、市政府农村工作办公室主办,以营造美丽乡村、庆祝奥运会为背景,提倡拥抱自然、享受自然、保护自然的理念,为推进我市乡村体育事业作出贡

献,最终实现我市农村全民健身时尚化、生活化、常态化。今年4月在东钱湖福泉山启动,之后在各县(市)区分别进行,总共十站,参与的市民也在运动中见证了宁波的好山好水。

昨天活动收官之际,还举行了公益募捐活动,参与迷你马拉松的跑团和个人报名选手均捐出善款,这些善款将用于爱好运动又需要帮助的人。



八一广博客场战胜四川队

本报讯(八一广博特约记者 戴斌) WCBA昨晚进行第二阶段第九轮比赛,八一广博队客场以80:71战胜四川金强队,四节比分依次是:20:18、18:15、16:20、26:18。

有趣的是,今年第一阶段广博对阵四川队两次交手都是仅以1分险胜,而第二阶段两次交手均以大比分战胜对手。昨

晚的比赛,广博队防守对方的外援查尔斯非常成功,只让她得到12分15个篮板,之前查尔斯在与新疆队的比赛中曾一人独得50分并抢下20个篮板。

广博队中,本赛季一直沉默的孙梦昕终于爆发,昨晚打满40分钟,拿下全场最高的29分,其中三分球6投4中,罚球5次全中。

12月9日-18日

宁波国际会展中心4号馆,2016东阳红木家具厂家年末钜惠展即将重磅开幕,数千款做工精良的红木家具等你带回家。此外,主办方此次还推出互联网+厂家直供模式,您买红木,我送未来商城消费券。“买5万返5万、每天返万分之五”!还能现场验货、现货现提。厂家承诺,品质保证,6年免费保养,免费送货上门安装。现场下单,现场签约,更有行业专家现场验真伪,质量监督!



酸枝木沙发,市场价15.8万元,工厂直销优惠期间只需用2.28万元

来宁波国际会展中心4号馆

东阳红木家具厂家年末钜惠展 白菜价

买5万返5万、每天返万分之五!您买红木我掏钱

您买红木,我送消费券

在东阳红木家具厂家年末钜惠展上,数千余款精品红木家具涵盖了市面上主流的红木品种,更有平时难得一见的名贵珍品供红木爱好者品鉴,件件皆为精雕细琢,材艺俱佳的上乘精品。大到家居实用的沙发、餐桌、床、五斗柜、顶箱柜等,小到各种材质的佛珠、手串、摆件、艺术品!您看得见的商品,现场现货带回家,欢迎广大市民亲临展会眼见为实,亲身验证!无论是百余元的小件单品,还是几十万的组合套餐,凡满5万以上者,你买多少未来商城就送多少。您没看错,您买红木,我送消费券!

数千余款精品红木家具等你来抢购

现场包括大果紫檀、阔叶黄檀、巴厘黄檀、东非黑酸枝、红酸枝、花梨木等多个系列精品红木家具。从选材到雕工件件皆是精挑细选的硬手货,价格低的难以想象,让百姓以真正的“白菜价”买到正宗的红木家具。每件家具都配有专业机构出具的“身份证”,并有厂家现场验货、现货现提的品质保障。

此外,本次展销中的红木家具风格多变,从明清风格到现代简约,无一不是由资深工匠精心雕琢。并且家具原料都经过5次烘干,26遍打磨,历经275道工序而成,充分体现出红木家具的材料与工艺的完美结合,适合各种年龄层的消费者。本次活动机会难得,有需要的朋友千万不要错过。

金牌服务让你省心 件件配有“身份证”

有人会说,这么优惠那品质肯定不行,要不就是假货?请放心!现场展出的家具均配有中国木材鉴定研究中心出具的证书,保质保真,现场验货,现货现提,全场所有红木家具均由工厂直接运至活动现场,真材实料,是不是高端红木家具,消费者到现场一看便知。厂家特别承诺,将为所有销售的产品提供售后服务,消费者购买每套红木家具时,都会建立完整的档案,家具的工艺特征、购买凭证都会存档,根据购买时间定期维护,一年保修,并为所有购买红木家具的顾客提供长期维护保养的“五星级”服务!

备注:下单客户需签订未来商城全返商业平台购物全返协议书,返还金额等值物品均来自该商业平台。